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UC%PAi'J DR, I"iiHhTHIR DI MAJLIS MAKAM WAYi 
ULANGTAHUN KE $0 S,M.J,K. PB3TEIWUAN METI-iODIST 

dp $ Czapan Y,X,B.'@tol Seri Dr. Mahath ain Mohamad, Timbalan 
Perdana Menteri merangkap Menteri Pelajaran dl Ma)115 MaSm I-Islam 
Eereempena Sambutan Hari Ulangtahun ke 80 Sekolah Menengah Perempuan 
Methodist (Jenis Kebangsaan:' .xi Hotel Hilton, Kuala Lumpur pada 26hb0 
September, 1977 jam 8,OO malam. 

" 

Terlebih daWulu saya dan bagi pihak isteri saya moilgucapkan 
berbanyak terimakasih kcpada ahli-ahli Lembaga Pengurus Persatuai? 
Ibubapa Guru-guru Sekolah ini serta murid-muridnya kerana teiah sudi 
mdnjemput kami berdua hadir bersama di Majlis yang mcriah lagi ixr- 
sejarah ini bersempcna dengan ssmbutan Ulangtahun ke 80 sekolah ini, 
Saya dan isteri saya merasa amat sukacita dan bangga atas jcmputan ini, 
lcbih-lebih lagi apabila dapat pclusng b?rtemu muka dan bcramah mcsra 
tcrutama dengan guru-guru dan kakitangan sekolnh ini dan tuan-tuan 
clan puan-puan sekalian, 

Sebagaimana termaklum bahawa tugas sckolah yang utama ialah 
memberi bimbingan kcpada murid-muridnya di bidang pelajaran clan pen- 
didikan, Kita tidak dapat menafikan bahawa dalam tempuh 80 tzllun 
semenjak sekolah ini ditubuhkan beratus-ratus orang tcrdiri dari kaum 
wanita telah menerima pclajaran asas dari sskolah ini. Semnda mercka 
miskin atau kaya dsri bxbagai kaum dan ugama, semuanya +zlah m>ndspat 
bimbingan yang sowajarnya scmasa mereka mcnjadi murid di sekolail ini, 
Hrlsil dari. pelajaran asas yang mercka terima dnri sekolah ini. di bawah 
pimpinan dan bimbingan guru-guru besarnya yang berkela@andan b-erke- 
bolehan dan guru-guru yang sentiasa berkhidmat dengan pcnuh semangat 
dedikhsi dan tanggungjawab, ramai bekas-bekas pflajar s&olsh ini t&ah 
berjaya dalam lapangan hidup masing-masing sungguhpun &ia jug?. y'-ng 
kurang berjaya di dnlam hidup mcreka, Tetapi apa yang hcarus kit;_: sama- 
sama scdar islah pada kescluruhsnnya sekolah ini telah banyak memberi 
sumbangan dan jasa kepada masyaraknt dan ncgara terutama kepada mereks 
yang pcrnah menjndi penuntut di stkolah ini, 

Oleh yang demikian sewajarnyalah pada hari dan malam yang tir- 
bahagia ini kita semua terutama yang telah mendapet pelaj'arnn axs dari 
sokolxh ini berasa bsngqa dan memberi sctinggi peng 3-l 
dan jasa yang telah dib&i oleh 

,o.rgazn atas su&angan 
sekolah ini di bidang pe1zjarz.n dan p;n- 

didikan, Penghxgann harus kita berikan kepada guru-guru yang tAah 
berkhidmat di sekolah ini dengan cemerlang pada masa-mass yang 1.11~. 
Dan janganlah kita lupakan meny,ibutkan penghargaan kepada guru bcsarnya 
stikarang dan guru-guru sertn kakitangan yang lain yang mxih bcrpegang 
teguh kcpada "dadisi sckolah ini iaitu sentiasa berkhidnn-t dcngan penuh 
kejujuran, dedikasi dan tanggungjawab demi kepentingan kcmajuan 
pelajaran murid-muridnya, 

(tambahan) 
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d;.n kerjasama dari ibubapa dan ma&yczcakat serta pimpinan dan bimhingan 
d?ri badan pentadbir sekolah itu sendiri seperti Lembaga Sekolah dsn ,_; 
szbagainya. 

Saya merasa sukacita ibubapa dan masyarakat scntinsa mem.beri 
k?rjasama dan sokongannyl kepada sekolah ini dnlam bxbngai bcntUk. 
Dernikian juga saya difahamkan pihak Lembaga Pengelola dan DIBG sekolah 
in< adalah scntiasa memberi pxhatian yang berat terhadap kemnjusn 
sckolah ini, ’ 

. 

Sepertimana termaklum sambutnn pada malam ini adalah jucj,? ber- 
’ tujuan untuk mcmungut derma bagi projek lxngunan tambahan makmal slins 
clan bilik-bilik darjah bagi Tingkatnn Enam sekolah ini, Kx2.j ECil 

mat menghargai sebarang p\-nglibatnn orangr;lmai di dalam usaha szperti 
dijalankan ini oleh kerana bukanriya Kerajaan hendak lari dxi txlggung- 
_<awLa7bnya tetapi pengiibatan dan kerjasama dari. orangramni merupakan 
scltu arnalan yang baik dan patut dicontohi dan digalakkan. Saya borbangga 
kerana dalam masyarakat kita orang yeng bernda biasanya mcnghulwk~n 
sumbangan dengan ikhlas untuk menolong mereka yang pErl&an b2ntUano 
Sikap bantu-mombantu dan tolong-menolong oleh yang beradn kcpada ymg 
tidak berada dan yang berkcbolehan kepnda yang tidak berkebolchan 
?knn membuka jaln; bagi mewujudknn sebuah masyarakat yang anggota- 
nggotanya akan hidup dal,lm suasana muhibbnh dan ber'bnik-ijaik dan 
1tibi.h majuo Di dnlsm kontek nogara kita yang rakyat dan p~?nduduknya 
terdiri dari berbilang kaum sikap suka bantu-membantu din lb&orj;:sama 
ini amatlah diperlukan di semua bidring kemajUan dan hendaklah di- 
pr,?ktikkan sclalu, dan inilnh salah satu jalan yang berkesan untUk 
kita lebih cepat mencapai matlsmat perpaduan rakyat negar? ini, 

Saya sukncita mendapnt tahu syarikst-syarikat Dntuk' Kersmc;t 
Smelting Berhad Pulau Pinang dan Socoil Corporation !3erhad tinp-ticip 
satunya telahpun menderma $5,000/- dan seorang dari bekas guru 
Penolong Kanan sekolah ini, Puan Tan Soo Hai, telah menderma $G,OOO/-, 
Sumbangan-sumbangan ini amat besar ertinya dan sungguh mc-nggal&kan, 
dan saya berharap lebih banyak syarikat dan orangramai se&a ibubnpa 
tzrutama mereka yang tsdiri dari murid&murid tua sekolah ini yang 
berkemampuan akan turut menghulurkan derma masing-masing dzngcrn ikhlas 
supaya rancangan pembangun3n sekol;:h ini dapat dilaksarxknn dciqzn 
pcnuh kejayaan. Bagi pihak Kemcnterian Pelajaran bjdntu~an untu!: projek 
ini akan dipertimbangkan bersama dengan permohonan-permohonaiu yc;ng lain 
yvq datang dcari banyak sekolah di seluruh negary CI yang juga inempullyai 
keutamaan masing-masing, 

Pada malam yang berbahagia ini saya juga ingin nwnarik 
parhntian tuan-tuan dan puan-puan bahawa disampinguitn bcrus~hn 
mtimajukan pelajaznn anak-anak kit2 mudah terdedah kepada pzn.garuh- 
,pcngcaruh yang tidak diingini soperti ketagihan dadah dan lxbxapa 
yxg lain yang boleh melemnhkan pelajaran dan merosak!can akhlak anak- 
arxak kita;' Tfdak ada gunanya memiliki wang atau kekaynan yxq banyak 
jikalau snak-anak kita tidak berbudi-pekerti dan berakhlak yang mulia 
,.':an tidak berilmu. Saya dapati sekolah ini amat menitikbcratkzn 
tentang pendidikan akhlak di sr+mping pelaj aran akadernik murid-murid. 
Saya berharap usaha ini diteruskan supaya an‘&-ansk kit3 lxrilmu 
dan akhlak mereka lebih terjamin, &rhubung dengan'ini ibulx@a 
jugn mesti memainkan peranan masing-masing dan niemainkannys dengan 
bcrkesan. 
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PEN, g/77/99 (TPM) 
(hubungan 3) 

Akhir kata saya mengucapkan sctinggi perqhargaan kcpxla pihak 
Pentadbir sekolah-sekolah Christian Methodist kerana mereka telah menerima 
Dascar Pelajaran Kebangsaan dan penggunaan Bahasa Malaysia scbagai _ 
bahasa pengantar sejak awal-y::al logi, Keputusan yang diemhil oleh 
pihak Pentadbir Sekolah-sckolah Christian Methodist ini memudahkan 
perhubungan diant-ara pihak Pentadbir Sekolah dan Kerajaan, dan yang 
lebih penting ialah mcnjadikan lebih mudah bagi Kerajaan melaksanakan 
hasar pelaj<aran negara ini. Pada masa ini Bahasa Malaysia sobagai 
bahawa pengantar t&ah digunakan sepenuhnya sehingga ke Tingkatan Dua 
di semua sekolah menengah bantuan Kerajaan, dan saya berpuashati dengan 
kemajuan yang tercapai, dan ibubapa juga berpuashati dengan lcemzjuan 
yang dicapai di sekol%h-sekolah scperti di Sekolah Menengah Methodist 
Perempuan Kuala Lumpur ini., Saya berharap pada hari yang berb~ahx@ 
ini pihnk Sckolah,. guru-guru dan ibubapa akan terus bernzam untuk 
berusahn mengikut peronan masing-masing dengan lebih bersungguh 1 
bagi memajukan pelajaran anak-anak mereka di bawnh daspr dan sistem 
pelajaran yang telah scama-sama kita terima dan sedang berjnlian sekarang. 

Mudah-mudahan dengan keazaman baru dan usaha yang lebih 
bersungguh maka lehih Wpat kita akan merXX!pai 
matlamat negara iaitu mewujudkan sebuah neg<ara yang maju dan rakyatnya 
bersatu paduo 

Terimakasih. 
. 

KU&A LUMPUR, 
26hb. September, 1977, (dikeluarkan pada pukul 1,OO t/hxi) 

mav/maz 

. 
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